

ПЬЕСЫ А. Н. ОСТРОВСКОГО
В МОСКОВСКИХ
ТЕАТРАХ

Исполнившееся вчера 60-летие со дня смерти А. Н. Островского широко отметила театральная общественность столицы. Во многих театрах москвичи смотрели пьесы великого русского драматурга. МХАТ показал «Горячее сердце», Малый — «Волки и овцы», Камерный — «Без вины виноватые». Комедия «Бедность не порок» шла в филиале Малого театра и в Центральном детском театре. Перед спектаклями были сделаны доклады о жизни и творчестве Островского, о сценической истории его произведений.

Сегодня в Большом зале Дома актера Всероссийского театрального общества устраивается вечер, посвященный творчеству Островского. В исполнении крупнейших мастеров МХАТ СССР им. Горького и Малого театра будут показаны сцены из пьес «Правда — хорошо, а счастье лучше», «Последняя жертва», «Волки и овцы», «Бешеные деньги» и др.

Г. Москва

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВСКИЙ

15 ИЮН 46